Bemærkninger
Byggeri skal integrere KK daginstitution
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På byggefelt 3.1 opføres den nordlige halvdel som et alment boligbyggeri (123 boliger) og den sydlige som et privat boligbyggeri (136 boliger). Det er AAB, der står for den almene del og et konsortium bestående af NREP og Arkitektgruppen for den private.
Den samlede bebyggelse har et omfang på 28.000m2 og omfatter foruden boligbebyggelserne også en daginstitution på 1.800m2. Daginstitutionen placeres i den almene nordlige del af bebyggelsen og indgår dermed i den del af stueetagen, der i henhold til lokalplanen skal indrettes til udadvendt funktioner.
Bebyggelsen er tegnet af Dorte Mandrup Arkitekter opført i en ensartet rød teglsten og bebyggelsens variationer udføres derfor med varierede tagformer, vertikale og horisontale forskydninger, teglstensdetaljebearbejdninger samt varierede vindues- og altanplaceringer. Den ensartede tegl og de markante varierede tagformer bliver særligt kendetegnende for denne karré.
I kælderen indrettes der bilparkering til de private boliger samt en stor mængde cykelpladser og depotrum. 
Den rummelige gård er præget af et stort omfang af areal afsat til daginstitutionen, der har friarealerne i gården. Der er åbent for beboerne uden for institutionens åbningstid. Herudover, er der indrettet nicher som tilgodeser aktiviteter for alle beboerne, ligesom alle stueetageboliger har terrasser i kantzonerne. 
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