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PRESSEMEDDELELSE

XX (indsæt butikkens navn) fylder butikken med hverdagshelte

Hos Kop & Kande Herning (Indsæt din butiks navn her) er det Især den velkendte Gjøl-trold, som er en gammel kending i helt nye klæder, der et godt valg når der skal købes en gave der giver mening. Dine, mine & vores helte hyldes i en ny kollektion fra designfirmaet bySommer. I samme prisklasse som en buket blomster, kan der nu gives en lykkebringende gave der aldrig visner. 

Efter successen med de velgørende Kunst Lykketrolde, som i skrivende stund har indbragt mere end 1,7 millioner kr. til Kræftens Bekæmpelse, er Lykketroldene nu på en ny mission; at sige tak til alle dem der hver dag gør lidt ekstra. Med hjælp fra Dam Things og designer Jimi Holstebro findes allerede nu otte nye Lykketrolde i serien Our Heroes.

”Hvert år har vi rigtig mange kunder som efterspørger en mere specifik gave til eks. en nyuddannet sygeplejerske eller mekaniker. Der er mange produkter at vælge mellem når studenterne springer ud, men vi har manglet anledningsgaver i stil med de nye Lykketrolde. Og de kan jo også bruges lidt mere bredt” fortæller XX (Indsæt navn på butiksansat/butikschef) fra XX (Indsæt butikkens navn).

Med de nye Lykketrolde kan du sige tak til den der sætter kulør på din hverdag med en malertrold, til den altid passer på dig med en sygeplejerske trold, til den der får din hverdag til at køre som smurt med en mekaniker trold eller til den der altid hepper på din lykke med en rooligan trold. Sig held og lykke på den videre færd til den der bliver uddannet som landmand eller bager. Eller sig tak til medspillere eller trænere på dit håndboldhold, eller til golfentusiasten som du har kær. 

Serien Our Heroes er lanceret med otte forskellige Lykketrolde i størrelsen 9 cm og med en vejledende udsalgspris på 269 kr. Flere Lykketrolde vil løbende blive tilføjet til kollektionen.






Information til butikker for at optimere chancen for omtale af jeres butik i lokalavis: 
[bookmark: _GoBack]Denne tekst dedikeret til butikken slettes inden pressemeddelelsen videresendes til avisen. Denne pressemeddelelse tilrettes således at den passer til jeres butik, indsæt navn, adresse osv.  Citatet i teksten er i meget velkomne til at bruge, ligesom at I også kan forfatte jeres eget. Herefter sendes pressemeddelelse i et åbent word-dokument i sammen med to miljøbilleder af Lykketroldene som I kan downloade fra vores billede-database:  https://www.skyfish.com/p/bysommer/1011956 






