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VILLA, RÅHØJ ALLÉ

Architect
\\ C. F. Møller Architects

Client
\\ The Sandahl family

Area
\\ 209 m2 
Address
\\ Råhøj Allé 16, 8270 Højbjerg, Denmark

Year
\\ 2004-2005

Collaborators
\\ Tækker Rådgivende Ingeniører A/S (engineer)


Murerfirmaet Sejer Christensen A/S (bricklayer)


ASP Tømrer & Entreprenør (carpenter)

Photographer
\\ Julian Weyer

På en beskeden, skrånende koteletgrund i det sydlige Århus med visuelle korridorer til skoven og det åbne landskab er villaen indføjet i et for længst udbygget parcelhuskvarter.
Kvarteret er et Klondyke af forskellige facadeudtryk og bygningsformer, og grunden har mure og bygninger helt op i skel.
Villaen føjer sig ind på grunden med 2 etager mod syd og 1 etage mod nord og fremstår som et trævolumen med differentierede højder og indskæringer.
Villaen er beklædt med egelameller i et system med varierende tykkelser som visuelt spiller sammen med trælamellernes facetterende patinering.
Det er således et hus som i sin visuelle og tekstuelle fremtoning fortsat mange år frem er i en forandringsproces frem mod en mere permanent udtryksform. Huset relaterer sig derved stofligt i højere grad til stedets store træer og skovens nærvær end til de omkringliggende huse.
Indvendigt fremstår huset fuldmuret med hvide overflader som accentuerer det nuancerede dagslys som strømmer ind i husets interiør fra de højtsiddende vinduespartier. Disse hindrer indkig fra den omkringliggende bebyggelse og betoner husets snitmæssige opbygning med differentierede loftshøjder.
Huset åbner sig op mod omgivelserne i store partier netop der, hvor det udsigtsmæssige potentiale rækker ud over grundens beskedne areal.
Mod syd trækkes interiørets farve og materialitet med ud i facaden som en monolit, der favner brændeovn og solfanger.
Med gæsteværelse, bryggers, depot, vindfang og entré i den nederste etage - delvist indbygget i skråningen - skabes et ensembleforløb af primære opholdsarealer i den øverste etage flankeret af værelser.
Garagen er delvist bygget ind i skråningen, så haveanlægget strækkes ud over dækkonstruktionen.
Facade: undressed white oak that will turn grey with time
Roof: Roofing felt
Interior walls: Plastered and painted
Interior floor: Oiled pine plank flooring

