Vi skal bruge XXX millioner mere, hvis vi vil have samme velfærd i 2030

Af XX Formand for FH-X 

Når der bliver født i år end sidste år, så følger der ikke automatisk penge med til ekstra jordmødre, pædagoger og lærere. Og tilsvarende følger der ikke SOSU-assistenter og penge til ældrepleje med, når vi bliver flere over 70 år. 

Nye tal fra Arbejderbevægelsens Erhvervsråd viser, at vi i X Kommune skal bruge XXX millioner mere pr. år i 2030, hvis vi vil beholde samme velfærd som i dag. 

Det skal kommunal- og regionrådspolitikernes være med til at sikre. 

Din stemme d. 16. november er med til at afgøre, om dine børn og børnebørn får en god start på livet og en ordentlig skolegang. Og om man prioriterer værdig ældrepleje og sundhed til vores forældre og bedsteforældre. 

Og der er meget på spil. 

Her i X Kommune vil vi i 2030 have XX flere børn og ældre. Det viser tal fra Fagbevægelsens Hovedorganisation på baggrund af tal fra Danmarks Statistik. 

Og lige nu står vi tilmed i en medarbejderkrise i velfærdens maskinrum. Mange steder har man svært ved at finde sygeplejersker, SOSU’er, lærere, pædagoger og andre uundværlige grupper af velfærdsansatte. En situation, der forværres i de kommende år. 

Derfor bliver det afgørende ikke bare at sætte flere penge af til velfærd. Det er også vigtigt at have en plan for, hvordan vi fastholder medarbejdere og tiltrækker flere til faget. Øget fokus på rekruttering og fastholdelse bliver forudsætningen for, at vores velfærd hænger sammen i fremtiden. 




