Skabelon til debatindlæg om Unge og uddannelse KVR21
- Overvej at få en ung, lokal fra fagbevægelsen som medafsender. 

XXX unge i [Indsæt kommune] er ikke i job eller uddannelse – det skal vi lave om på! 

Af XX-formand for FH-X.

Her i X Kommune er der XXX unge, som ikke har en grund til at sætte vækkeuret, når de går i seng om aftenen. For de har hverken et arbejde eller en uddannelse, der kræver, at de står tidligt op. 

Det viser nye tal fra Fagbevægelsens Hovedorganisation. Det betyder, at X procent af alle unge i vores kommune går rundt uden noget at se frem til. Uden nogen forpligtelser. 

Det bør et rigt samfund som vores kunne gøre bedre. 

Jeg tror ikke et sekund på, at vi taler om dovne eller dumme unge. Hvem af os husker ikke, hvor svært det i perioder er at være teenager eller ung? Og hvis man måske ovenikøbet har nogle udfordringer derhjemme, så har man måske ikke de bedste forudsætninger for bare at gå ud og erobre verden.  

Det er her, at vores fællesskab skal byde sig til. Vi skal insistere på, at vores kommunale fællesskab skal gøre en særlig indsats over for de mest sårbare unge medborgere.  

Helt konkret, så mener jeg, at vores kommunalpolitikere bør indføre et generationsløfte. Ingen ung må gå rundt i mere end seks måneder uden at blive tilbudt et job eller en uddannelse. 

Og så bør den kommunale indsats skræddersyes til den enkelte unge og have fokus på job, helbred, uddannelse og den sociale situation, den unge er i. 

Nu har vi et kommunalvalg rundt om hjørnet. Spørgsmålet er så, hvilke politikere og hvilke partier, der vil gøre en ekstra indsats for de unge? Hvem vil prioritere at løfte de dele af den næste generation, som står alene i dag? 

    

