Skabelon Debatindlæg

Vi skal insistere på ordentlighed, når kommunalpolitikerne bruger vores penge

Af XX Formand for FH-X. 

Hvert år betaler kommunerne 114 milliarder kroner til private virksomheder. Det kan fx være for at renovere en svømmehal, købe stole til skolen, rengøring til plejehjemmet eller transport af aftensmad til ældre borgere. 

Det er jo dine og mine penge. Desværre går vores skattekroner ikke altid til virksomheder, der betaler en anstændig løn, uddanner lærlinge, har ordentlige arbejdstider, pension og ferie på samme vilkår som i de fleste af de virksomheder, vi andre arbejder i.. 

Det er ikke kun ærgerligt for vores kollegaer, der bliver udsat for et enormt pres. Det er også ærgerligt for de anstændige og ordentlige virksomheder, som hver dag tager deres samfundsansvar på sig, men måske taber en ordre fra kommunen til en virksomhed, som dumper priserne ved ikke at overholde spillereglerne på arbejdsmarkedet. 

[VIGTIGT: Afhænger af kolonne L-P i fanen ’stop for fusk og fupfirmaer’ i excelarket ’FH KRV21 data samlet’] Her i X Kommune har vi fx begrænset med lærlingeklausuler i udbuddene inden for  X,Y,Z områder, hvor vi hovedsageligt løser opgaverne ved ekstern hjælp. Det viser en ny undersøgelse fra Analyse og Tal, som er foretaget for 3F. 

[VIGTIGT: Fjern denne sætning, hvis kommunen har svaret ’ja’ i kolonne K i fanen ’stop for fusk og fupfirmaer’ i excelarket ’FH KRV21 data samlet’]
Af de udliciterede opgaver, har kommunen arbejdsklausuler på under 80% af et eller flere områder, såsom bygge- og anlæg, transport, offentlig service og renovation eller rengøring. 

[VIGTIGT: Fjern denne sætning, hvis kommunen jf. kolonne Q  i fanen ’stop for fusk og fupfirmaer’ i excelarket ’FH KRV21 data samlet’, har afsat midler til kontrol] Samme undersøgelse viser, at kommunalpolitikerne ikke har afsat midler til faktisk at føre kontrol med, om vores kommunale skattekroner bliver brugt ansvarligt. 
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Tænk lige over det. Vores skattekroner kan i princippet havne i lommerne på virksomheder, som tjener penge på at udnytte lønmodtagere.

Derfor er det vigtigt, at vi op til kommunalvalget spørger vores politikere: hvem er klar til at indføre lærlinge- og arbejdsklausuler? Hvem er klar til at insistere på, at når fællesskabet køber ind, så kræver vi, at det er de ansvarlige virksomheder, der tager lærlinge og behandler folk ordentligt, som løber med ordrerne? 

Vi har jo ikke brugt 150 års kamp i fagbevægelsen på, at lønmodtagerne skal få dårligere vilkår på kommunens regning. Derfor vil jeg stemme på en kandidat, som kæmper for klausuler i alle offentlige indkøb. Det fortjener vores kollegaer, de unge lærlinge, og de ordentlige virksomheder. 

