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pressmeddelande – MARTS 27, 2017

Dansk arkitektbyrå formar ny domstolsbyggnad i Malmö
[bookmark: _GoBack]Henning Larsen Architects från Köpenhamn har utsetts till att gestalte en ny Tings- og Förvaltningsrätt i Södra Nyhamnen i Centralstationsområdet i Malmö. Detta efter ett avslutat så kallat parallellt uppdrag där fyra arkitektbyråer, Henning Larsen Architects, Wingårdhs, Johan Celsing arkitektkontor och Yellon, lämnat varsitt förslag på gestaltning.

Förslagets huvuddrag strävar efter en dialog med stadens stora och mindre byggnader och söker således att förbinda staden på tvärs av den traditionsrika stadskärnan och den framtida stadsdelen Nyhamnen. 

”Det var viktigt för oss att hitta en balans mellan byggnadens uttryck och funktion,” berättar partner Søren Øllgaard, Henning Larsen Architects. ”Den nya Tings- och Förvaltningsrätten urskiljer sig i stadsbilden som en unik plats och en unik byggnad, som utstrålar en särpräglad karaktär och symbolik. Men byggnadens interne logik är först och främst gestaltet med avseende på värna om stadens och husets brukare med fokus på säkerhet, trygghet och värdighet.”

En eniga bedömningsgrupp med representanter från Malmö Stad, den tänkta hyresgästen Domstolsverket, markägaren Jernhusen samt den tänkta fastighetsägaren Castellum (tidigare Norrporten) valde Henning Larsen Architects förslag. Motiveringen lyder:

”Byggnaden tar en tydlig plats i staden och utstrålar karaktär utan att vara auktoritär. Stora ljusgårdar med växtlighet berikar den inre miljön i både kontorshusen och våningarna med förhandlingssalar. […] Från verksamhetssynpunkt har Henning Larsens förslag stora fördelar då funktionalitet, effektivitet och flexibilitet ökar med sammanhängande kontorsplan.”

Malmö Stads detaljplanearbete beräknas vara klart under våren 2017. Därefter återstår projektering, upphandling och investeringsbeslut. Om parterna kommer överens kan byggstart ske tidigast hösten 2017.

Henning Larsen Architects har utformat ett antal framstående byggnader i Sverige, inklusive Malmö Stadsbibliotek, Uppsala Konsert och Kongress och Bildmuseet och Arkitekthögskolan i Umeå.

För ytterligare information kontakta kommunikatör Josefine Lykke Jensen, Henning Larsen Architects, på joje@henninglarsen.com eller +45 8231 3186. Illustrationer bifogas. De kan användas fritt i samband med nämner av Henning Larsen Architects. De bör krediteras Illustration: Henning Larsen Architects.
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