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Brock Yates (1933-2016), amerikansk journalist og forfatter. Var gennem mange år redaktionschef for det amerikanske bilmagasin Car and Driver og har udgivet flere bestsellere om biler og motorsport.
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			Enzo Ferrari skabte fantastiske biler i et avanceret design, som lige siden har været omgærdet af en passion som ingen andre bilmærker.

Dette er den første detaljerede biografi på dansk om en af ​​de mest magtfulde og gådefulde mænd i det 20. århundrede. Bogen kommer helt tæt på mennesket Ferrari og afslører alt fra det bizarre forhold til hans uægte søn til hans strålende markedsføring af det berømte Ferrari-symbol: den stejlende hingst.

Enzo Ferrari (1898-1988) havde helt fra sin tid som test- og racerkører for Alfa Romeo et enormt vinderinstinkt, og senere pressede han sine kørere til farlige ekstremer.

Bogen har den karismatiske Ferrari i centrum, men den handler også om de store løb, som nogle gange endte i blodbad, om konkurrencen mellem de allerførste racerbiler og om de politiske dimensioner i motorsport fra tiden før 2. Verdenskrig og op til i dag.

Biografien bliver til en Hollywood-filmatisering i 2019 med Hugh Jackman i hovedrollen som den italienske grundlægger.
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