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	Margaret Atwood - foto: Jean Malek

Margaret Atwood (f. 1939) er født i Canada, hvor hun bor. Hendes forfatterskab er de senere år blevet reaktualiseret igennem bl.a. HBOs succesfulde serie baseret på den dystopiske roman, Tjenerindens fortælling samt Netflix' udgave af den historiske roman Alias Grace. Margaret Atwoods forfatterskab er blevet tildelt en række prestigefyldte litterære priser, og hendes værker udkommer i mere end 25 lande.
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Den blinde morder






		[bookmark: _GoBack]Den blinde morder er et mysterium, en kærlighedshistorie, en dramatisk beretning om en kvindes liv gennem et århundrede. En roman, der samler hele Margaret Atwoods store forfatterskab, og som indbragte hende Man Booker-prisen i år 2000.

Den blinde morder er fortællingen om to søstre, Iris og Laura. Tiden er lige efter Anden verdenskrig, og på romanens allerførste side fortæller Iris, at Laura er omkommet i en bilulykke under mystiske omstændigheder. Forkullede småstykker er de eneste tilbageblevne rester af Laura.

Bilen tilhørte Iris, og i begyndelsen synes hun mere optaget af det rette antræk til den presseovervågede sørgehøjtidelighed end af sin søsters tragiske endeligt. Men som Margaret Atwoods sindrige fortælling folder sig ud, forstår vi, at relationen mellem de to søstre er langt mere kompliceret end som så.

Den blinde morder, som udkom første gang i år 2000, indgår i Lindhardt og Ringhofs smukke serie af Atwood-romaner med lærredsryg, som allerede tæller titlerne Tjenerindens fortælling og Alias Grace. Yderligere titler tilføjes serien i 2019.
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