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Ulla Dyrløv er psykolog og populær foredragsholder.
Hun optræder hyppigt i TV og er kendt fra DR-programmer som Aldrig for sent, Petra Elsker sig selv ogPetra får en baby. I oktober er hun aktuel i et nyt program på TV2. Hun er desuden forfatter til bøgerne Pilot for dit barn, Det professionelle kram og Flyvefærdig.
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		Mange forældre, der ikke er vokset op med internet og iPads, er bekymrede for, hvilke konsekvenser den moderne skærmkultur har for deres børn. Få hjælp af psykolog Ulla Dyrløv, der har specialiseret sig i konflikter i familier.

Hvor længe bør dit barn spille computer hver dag? Er det problematisk at se YouTube i timevis? Og hvordan opfører man sig egentlig på de sociale medier?

I en moderne hverdag, hvor vi hverken kan finde vej i trafikken eller lave aftensmad uden først at konsultere en skærm, tvinges vi til at tage stilling til, hvilke digitale vaner vi ønsker at videregive til vores børn, der er født ind i en verden fyldt af skærme med konstant tilbud om underholdning.

I en praktisk og letlæselig bog guider psykolog Ulla Dyrløv forældre igennem de mange bekymringer og faldgruber, en digital hverdag medfører. Hun har stor erfaring med netop børns digitale liv og de konflikter og problemer det medfører fra sin psykologpraksis.

Bogen kan bruges som et opslagsværk, når man som forældre står overfor dilemmaer knyttet til sine børns digitale vaner - hvad enten barnet er fem år gammel og vil spille iPad hele eftermiddagen eller er en ung og selvstændig teenager, hvis venskaber i ligeså høj grad består af YouTube-stjerner som af klassekammerater.

”Mange børn har adgang til internettet i en tidlig alder, og de lærer hurtigt at surfe rundt og finde sjove billeder, videoer og spil. Jeg taler til gengæld også med en del børn, der pludselig er begyndt at udvikle angst, og hvor det viser sig, at det er startet ved, at de har set noget på nettet, som de ikke var klar til at håndtere. Det kan være alt fra uhyggelige YouTube-videoer og porno til billeder af druknede flygtninge (..)” – Uddrag fra bogen.

Få styr på dit barns digitale verden udkommer samtidig med lanceringen af en række nye TV2-programmer, hvor Ulla Dyrløv sætter fokus på de samme problematikker, som præsenteres i bogen.
 






		Pressekontakt: Line Kørner line.korner@lrforlag.dk, telefon 3615 6681 og Tina Marie Kragh tkj@lrforlag.dk, telefon 3615 6809.
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