				Populær DR Ultra TV-serie får nyt liv i bogform
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Anne-Marie Donslund (1966, Ikast) Børnebogsforfatter, der debuterede i 2003 med Saras Stil. Uddannet cand.mag. i idéhistorie og æstetik & kultur fra Aarhus Universitet, og elev fra forfatterskolen for børnelitteratur. Desuden Leder af Forfatterskolen for unge i Midt- og Vestsjælland og Litteratur- og læsefestival for børn og unge i Odsherred.

Morten BH (1978, Aarhus) er uddannet fra Den danske filmskole og har lavet politisk satire (A-Klassen, DR2), komedie (Lillemand, Zulu), står bag to spillefilm (Kolbøttefabrikken, Anti) og har både skrevet og instrueret 75 afsnit af Klassen for DR Ultra.
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		Når der for fjerde gang ruller en sæson af DR Ultras populære TV-serie Klassen over skærmen, udkommer der samtidig to bøger, der foregår i det samme folkeskoleunivers, som Klassens seere kender og holder af.

Klassen er DR Ultras allerstørste succes. De fem mest populære afsnit af Klassen er set mere end 74,000 gange. På TV varer hvert afsnit 10 minutter og handler om de problemer, man støder på som elev i sjette klasse.

Bøgerne henvender sig til de 9-12-årige, der nu også får lov at både grine, græde og krumme tæer med deres yndlingscast bag en bogryg. Historierne har ikke været vist på TV, men foregår i den kendte ramme fra DR Ultra. 

Klassen handler om emner som venskab, jalousi og ensomhed. Formatet egner sig godt til nu også at udkomme som bog, hvor persongalleriet og temaerne kan folde sig ud og blive endnu dybere og mere nuancerede. 

I Drømmeklassen overværer Sif, at klassens klike af seje piger, 'det sorte squad', mobber en anden pige. Tør Sif fortælle, hvad hun har set og samtidig risikere selv at blive det næste offer for gruppens mobning? 

I efterfølgeren Super Mads kommer Mads og Frederiks tætte venskab på en seriøs prøve, da kun den ene af kammeraterne bliver headhuntet til et særligt fodboldhold for udvalgte talenter.  

Klassen blev kickstartet i 2016, da DR Ultra satte sig for at skildre tilværelsen som folkeskoleelev. Seriens handling bliver skrevet løbende i samarbejde med dens seere. For eksempel holder DR Ultra camps, hvor flere hundrede børn er med til at bestemme, hvordan handlingen skal falde ud. Resultatet er en fortælling, der både sprogligt og indholdsmæssigt er fuldstændig på bølgelængde med dens målgruppe. 

Begge bøger udkommer den 11. september 2018
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