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Guinness World Records udkom første gang i 1955 og er i dag verdens mest solgte copyright-beskyttede bog med over 143 millioner solgte eksemplarer. 
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	(Foto: Guinness World Records)

Det tog 3 timer og 13 min. for Joel Strasser sætte rekorden med flest tandstikker i skægget. Så havde han også fået plads til hele 3500 af slagsen.
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		Fra verdens største glas med syltede agurker til flest tandstikker i skægget. Guinness World Records byder igen i år på vanvittige verdensrekorder, der kan få enhver til at spærre øjnene op.

Vidste du for eksempel, at verdens største samling af tebreve befinder sig i Aarhus?
En rekord du kan læse mere om her

Eller at Peter og Kasper Schmeichel er den far og søn, der med seks pokaler på hylderne har vundet flest Premier League-mesterskaber?

I anledningen af udgivelsesdagen kan du også følge Leon Holbæk, der på TV har slået rekorden for flest armbøjninger på knoerne på 60 sekunder med hele 114 stks. En rekord der dog skal godkendes af Guinness i London for at blive officiel. Læs mere om det her

I år er der masser af nye og spændende rekorder inden for emner som bæredygtighed, kæledyr, Netflix, YouTube, filmrobotter, bobler og ting der klistrer. Som noget nyt kan man også se videoer af mange rekordholdere og deres forsøg. De er alle markeret i bogen med et ikon.

Med over 50.000 årlige ansøgninger er Guinness World Records den absolutte verdensautoritet, hvad angår alle slags rekorder – fra det fantastiske og fascinerende til det underlige og uhyggelige.
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