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				Stærk og anmelderrost erindringsroman om at insistere på viden
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Tara Westover (1986) er født i Idaho, USA, og bor i dag i England. Hun er phD i historie fra universitetet i Cambridge. Oplyst har ligget 40 uger på New York Times bestsellerliste, fik Goodreads Choice Award 2018 som årets bedste erindringsbog og er blevet læst og anbefalet varmt af bl.a. Barack Obama og Bill Gates.
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		”Westover undersøger sin barndom med skånselsløs klarhed, og mere overraskende, med nysgerrighed og kærlighed, selv over for de familiemedlemmer, der svigtede hende.”
– The New Yorker

Tara Westover var 17 år gammel første gang hun modtog skoleundervisning. Hun er født ind i en stærkt troende familie i Idaho, og hendes opvækst var præget af farens tro på en nært forestående dommedag og en stærk modstand mod alt, hvad der lugtede af offentlig indblanding. Tara og hendes seks søskende var aldrig i kontakt med sundhedsvæsenet; alle dårligdomme, fra mavesmerter til svære forbrændinger blev behandlet hjemme med urteudtræk. Familien levede isoleret fra det omgivne samfund, og ingen af de syv børn modtog undervisning.

Da en af hendes brødre brød ud for at gå på college, besluttede Tara at ændre sit eget liv. Hendes jagt på viden ændrede hende og hendes liv; den bragte hende over have og tværs over kontinenter til universiteterne Harvard og Cambridge.

Oplyst er en stærkt personlig erindringsbog om en ung kvindes kamp for at finde sig selv og sin plads i verden. Det er også en beretning om familieloyalitet og om den sorg, der opstår, når man bryder båndene til sine nærmeste.

Det skrev den internationale presse:
”Hjerteskærende, rørende og årets bedste erindringsroman om at gøre sig fri af de begrænsninger, arv og miljø sætter, og opnå et bedre liv.” – USA Today

”På forunderlig vis formår Westover at skildre sin exceptionelle opvækst, og samtidig at få sin nuværende situation til at se helt almindelig ud. Tankevækkende.” – New York Times

”Intelligent og kraftfuld … krystalklar, overbevisende og hjerteskærende i sin ærlighed.” – Literary Review

”En fantastisk beretning om afsavn, usikkerhed, overlevelse og succes.” – Kirkus Review

”En fantastisk historie – meget inspirerende. En bog alle vil læse med fornøjelse.” – Bill Gates
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