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	Margaret Atwood, foto: Jean Malek

Margaret Atwood (f. 1939) er canadisk forfatter, litteraturkritiker og miljøaktivist. Hendes forfatterskab er de senere år blevet reaktualiseret igennem bl.a. HBOs succesfulde serie baseret på Tjenerindens fortælling samt Netflix' udgave af den historiske roman Alias Grace. Margaret Atwoods forfatterskab er blevet tildelt en række prestigefyldte litterære priser, og hendes værker udkommer i mere end 25 lande. 

Atwood skriver i øjeblikket på en fortsættelse til klassikeren Tjenerindens fortælling; The Testaments udkommer i september 2019. Læs mere om The Testaments her.
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		[bookmark: _GoBack]„Atwood er en af mine vigtigste inspirationskilder, hendes temperament, hendes kynisme, frygtløshed, humor og tæft for historiefortælling.
Og hvor Tjenerindens fortælling nok er hendes vigtigste roman, er Katteøje hendes bedste.“
– Kim Leine

Katteøje er en stærk og fascinerende skildring af en kvindes fortid, pigers venindeforhold og de konsekvenser, barndommens oplevelser har for resten af livet.

Den berømte maler Elaine Risley vender tilbage til sin barndomsby Toronto i forbindelse med en retrospektiv udstilling af sine malerier. Gensynet med byen bliver i mere end én forstand et møde med fortiden, hvor erindringerne om forældrene, broren, veninderne og ikke mindst „bedstevennen“ Cordelia flyder op til overfladen. Det tvinger Elaine til en konfrontation med sin barndom og opvækst og de smertefulde minder, der er forbundet med den.

„Det er hamrende godt fortalt med masser af flotte personbeskrivelser, en overbevisende psykologisk indsigt og i passager en befriende satirisk humor.“ – Berlingske

Katteøje, som udkom første gang i 1988, indgår i Lindhardt og Ringhofs smukke serie af Atwood-romaner med lærredsryg, som allerede tæller titlerne Tjenerindens fortælling, Alias Grace og Den blinde morder. Yderligere titler planlægges i serien.
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