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	Anne Mette Hancock er født i 1979 i Gråsten, men bor i dag i København med sin mand og sine to børn. Hun har en bachelorgrad i historie, er uddannet journalist og har arbejdet for forskellige aviser og magasiner, inden hun blev forfatter på fuldtid.  
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			[bookmark: _GoBack]Pitbull er 3. bog i Anne Mette Hancocks succesfulde serie om journalisten Heloise Kaldan og efterforskeren Erik Schäfer. Denne gang foregår handlingen i Sønderjylland, forfatterens egen hjemstavn.

Det kan være svært at slippe livet for den, der har levet med en dyster hemmelighed. Det må Heloise sande, da hun er på research hos Røde Kors' vågetjeneste og bliver personligt engageret i den kræftsyge Jan Fischhof. Da han en dag betror hende, at han i sin ungdom var involveret i en alvorlig forbrydelse, der nu plager ham dybt, bliver det Heloise magtpåliggende at afdække sagen, så hun kan give ham sjælefred. 

Hun begynder at grave i fortiden, og det bringer hende til Sønderjylland for at opklare, hvilken rolle Fischhof spillede i forbindelse med dødsfaldet på en mand, de lokale kalder Pitbull. Da det viser sig, at historien har forbindelse til en række uopklarede sager om forsvundne unge piger fra området, får Heloise brug for hjælp fra sin ven, den bramfri drabsefterforsker Erik Schäfer, til at finde hoved og hale i alle sporene, inden Jan Fischhof udånder. For hvem var Pitbull? Havde Fischhof noget med hans død at gøre? Og hvad blev der af de forsvundne piger?

Pitbull er Anne Mette Hancocks tredje krimi med makkerparret Kaldan og Schäfer, som vi tidligere har mødt i Ligblomsten og Mercedes-snittet. Serien er ved at blive filmatiseret, og bøgerne er solgt til udgivelse i 11 lande, herunder Tyskland, Sverige og Frankrig.

Anne Mette Hancock debuterede med Ligblomsten i 2017, der blev en læserfavorit på kort tid. På Krimimessen året efter blev hun kåret som årets debutant af Det Danske Kriminalakademi. Efterfølgeren Mercedes-snittet indbragte hende titlen som Årets Forfatter 2018.
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