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Karl Ove Knausgård (f.1968) debuterede som forfatter i 1998. Hans bøger er oversat til 35 sprog og har vakt genklang hos læsere verden over. Knausgård har modtaget en lang række priser, blandt andet Kritikerprisen, Brageprisen, Gyldendalprisen, Die Welts litteraturpris, Wall Street Journal’s Innovator Award for Literature, Sunday Times Award for Literary Excellence og Svenska Akademiens nordiske pris. I 2021 kommer han til Odense for at modtage H.C. Andersen Litteraturprisen 2020. 
. 
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			Det er 7 år siden, at Karl Ove Knausgård afsluttede sit store romanværk Min kamp. Nu er den norske forfatter på vej med en ny roman, der udspiller sig over to dage og som strejfer ni forskellige menneskers liv. En roman om det store drama set gennem det lille livs begrænsede linse.  

Det er en varm sommeraften i august. Litteraturprofessoren Arne er sammen med sin hustru, kunstneren Tove og deres børn i et feriehus på landet. Ferien er snart slut, og deres ven Eigil, der opholder sig i et sommerhus i nærheden, fletter sig ind i familiens liv. Et andet sted i Norge er præsten Kathrine på vej hjem fra et seminar, men følger en impuls og indlogerer sig på et hotel i stedet for at tage hjem til familien.

Udover Arne, Eigil og Kathrine møder vi også Emil, Iselin, Solveig, Jostein, Turid og Vibeke, der hver især bakser med deres egne problemer i deres egne liv. 

Denne augustaften dukker en gigantisk stjerne op på himlen over dem. Hvad er det for et fænomen? Alle taler om stjernens enorme kraft, men har forskellige opfattelser af, hvad de oplever. Og så går livet videre, dog ikke helt som før, fordi usædvanlige hændelser begynder at ske. 
Morgenstjernen er en foruroligende roman om livet og døden; en roman om det, vi ikke forstår og hvad der sker, når mørke kræfter slippes løs i verden. 









			Pressekontakt Tina Marie Kragh tkj@lrforlag.dk, telefon 36 15 68 09. 
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