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	Peter Nygaard er Danmarks førende formel 1-ekspert. Han har fulgt formel 1 siden 1982, hvor han var til sit første løb som formel 1-journalist. I snart 35 år har han fortalt sportens mange historier, og han har flere gange besøgt Ferrari-teamets hovedkontor og interviewet deres kørere. Han har tidligere udgivet et stort værk om formel 1.
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		Et billedrigt pragtværk om det mest legendariske bilmærke i motorsportens historie. Læs om de store triumfer, tragedier og tekniske landvindinger, fortalt af den førende ekspert i Danmark. 

Der har altid været drama omkring Ferrari i formel 1, og Enzo Ferrari og hans biler har været omgivet af myter, der på samme tid har gjort Ferrari til sportens mest populære og kontroversielle team.

Ferrari er også det eneste team, der har været med i formel 1-VM siden starten i 1950 og til i dag, og ingen andre har vundet så mange VM-titler og grandprixer. Men succesen har også været blandet op med kontroverser, ballade, arrogance, frustrationer og store nedture.  

I denne bog fortæller Peter Nygaard den fascinerende historie om den røde bil med den stejlende hingst i formel 1 – om triumferne, tragedierne, de tekniske landvindinger og de personer, der igennem 70 år har bidraget til legenden. Fra 1950’erne, da en hel generation af Ferrari-kørere omkom i kampen for at føre teamet til tops, til Michael Schumachers utrolige rekorder omkring årtusindeskiftet.

Bogens mange billeder er en underholdende, smuk og dramatisk fortælling i sig selv, og giver læseren et enestående indblik i historien om, hvordan en legende indenfor motorsporten blev skabt. Derudover er bogen spækket med fakta om bilerne og løbene samt portrætter af alle kørerne og deres præstationer.

Peter Nygaard har gennem 35 år rejst fra bane til bane og overværet mere end 600 formel 1-løb og har interviewet de fleste af holdets store stjerner. 
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