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Peter Harmsen (f. 1968) er cand.mag. i samfundsfag og russisk. Han skriver bl.a. for Weekendavisen og har været korrespondent i Østasien i over 20 år for bl.a. AFP, Bloomberg og Financial Times.

Peter Harmsen har tidligere udgivet to biografier, Sindberg og Laurits Andersen og derudover flere bøger på engelsk om enkeltstående slag i Asien. Dette er hans store værk, som også udkommer på engelsk og kinesisk.  
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			Storm over Stillehavet er den første samlede beretning på dansk om krigen i Stillehavsregionen. Peter Harmsen fortæller over 888 sider medrivende om generalerne, de menige soldater og civilbefolkningen og om alle de berømte slag – fra Guadalcanal til Iwo Jima – på vejen mod Japans kapitulation i 1945.

Anden Verdenskrig i Asien begynder længe før angrebet på Pearl Harbor og kan kun forstås, hvis man kender forhistorien om regionens gamle konflikter. Asien-korrespondent Peter Harmsen giver i sit nye, store værk en dybere og bredere forståelse af begivenhederne, der ledte frem til udbredelsen af krigen i Asien. 

Peter Harmsen samler i Storm over Stillehavet de mange tråde i en medrivende fortælling med mange detaljer og facetter, som ofte bliver overset. Han mestrer mandarin og har derfor selv været i arkiverne i Kina og bruger kilderne til at forklare, hvordan Japan og Kinas ældgamle fjendskab førte til angrebene på Shanghai og Nanjing i 1937 og kulminerede i udbredelsen af verdenskrigen til Asien.

Han beskriver krigen, som den udfoldede sig fra den øverste general til den menige soldat og den civile befolkning; under subarktiske forhold i øgruppen Aleuterne; under hungersnød i Kina, Indokina og Indien; fra Det Hvide Hus i Washington til marineinfanteristerne i slaget på tropeøen Peleliu.

En række aktører, som hidtil er blevet ignoreret, kommer til deres ret, fra russere i japansk uniform i det nordøstlige Kina til mexicanske piloter i amerikanske maskiner over Filippinerne. De forbavsende mange danskere, der befandt sig i regionen i krigsårene, får også deres historie fortalt.

Bogens 888 sider er rigt udstyret med utrolige fotos i både farve og s/h samt et væld af oversigtskort.









			Pressekontakt Tina Marie Kragh tkj@lrforlag.dk, telefon 4074 0202. 
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