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Anja C. Andersen er professor i offentlighedens forståelse for videnskaben ved Niels Bohr Instituttet. For sin aktive forskningsformidling har hun gennem årene modtaget adskillige priser. Hun har tidligere udgivet den anmelderroste bestseller En lille bog om universet. 
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Sune Hermit er ph.d. i astrofysik, og arbejder i dag som specialist i it-udviklingsmetoder. I sin fritid er han aktiv amatørastronom og astrofotograf. Han bor og observerer fra sit hjem i Jyllinge, og afholder ind i mellem "Fortorvsastronomi", som bliver annonceret i facebookgruppen "Astronomi for Alle".
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		Anja C. Andersen og Sune Hermit:
Stjernehimlen






		Find kikkerten frem og oplev stjernehimlen med ny guidebog, der viser dig årstidens tydeligste stjernebilleder.

”At stå på en strand eller ved en åben mark en aften i september, mens solen går ned og fuglene langsomt går til ro, kan være et magisk øjeblik. Vinden lægger sig, himlen får et orange og senere et rødt skær, skygger og konturer udviskes. Efterhånden toner de første stjerner op på himlen. Først dukker de langsomt op en efter en, lidt senere myldrer de nærmest frem, og til sidst er himlen overstrøet med lysende prikker.”

Sådan starter forordet til Anja C. Andersen og Sune Hermits rigt illustrerede bog med praktiske råd til, hvordan du – hele året rundt – bedst studerer stjernehimlen med brug af en almindelig kikkert.

Bogen giver både indblik i de bedste dark sky-områder i Danmark, hvor stjernerne står tydeligst frem, og gør dig klogere på, hvilke typer af almindelige håndkikkerter, der er bedst egnede til stjernekiggeri.

Årstidens stjernehimmel
Anja C. Andersen og Sune Hermit guider dig frem til mere end 50 stjerner, stjernehobe, planeter og galakser. Oplev Månens kratere, se Jupiters fire klareste måner skifte position og se galakser mere end 50 mio. lysår væk – med en helt almindelig kikkert.

Bogen indeholder en mængde praktiske tips til at finde objekterne, og viser dig f.eks. den nemmeste måde at finde Sirius på (tag udgangspunkt i Orion og følg de tre bæltestjerner skråt nedad).

Derudover indeholder bogen en masse flotte fotos og illustrationer, der kan hjælpe dig i gang med at (gen)se stjernehimlen over dig.
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